

Montáž venkovních parapetních desek



Parapet lze namontovat mezi již vyzděné špalety nebo je možné jej zapustit do špalety okna (při použití správných krytek). Venkovní parapet musí omítku přesahovat minimálně o 40 mm, aby voda nestékala na fasádu.

Vyrovnáme a důkladně očistíme podloží pro položení parapetní desky.

Pokud je parapet ocelový pozinkovaný, doporučujeme veškeré řezy natřít základovou barvou a krytky přilepit silikonovým transparentním tmelem z důvodu předcházení napadení materiálu korozí a zajištění jeho dostatečné životnosti.

Na okraje parapetní desky vložíme krytky z pravé i levé strany tak, aby z každé strany byla vůle 3 - 5 mm uvnitř krytky (krytky nedorážíme, ale povytáhneme), tzn. výrobní rozměr parapetu musí být o 6 - 10 mm kratší vzhledem k tepelné dilataci.

Parapet zasuneme pod okenní rám a pomocí šroubů ukotvíme parapetní desku k oknu nebo montážnímu profilu. Hlavičky šroubů můžeme zakrýt plastovými krytkami.

Parapetní desku vyrovnáme pomocí vodováhy (vypodložíme např. dřevěnými klínky). Je třeba dodržet mírný sklon, např. 7%, směrem od okna z důvodu dobrého odtoku vody.

Na závěr parapetní desku podpěníme montážní pěnou. Doporučujeme použít nízko expanzní pěny, aby nedošlo k „vyboulení“ parapetní desky (zejména u hliníkového ohýbaného parapetu). Pro tento případ je vhodné při použití pěny zatížit parapetní desku po celé její délce na 10 až 15 minut.

Po dokončení montáže se provede kontrola - vnější prohlídka - okenních parapetů a prohlídka začištění spár. Vzniklé mezery mezi bočními krytkami a špaletami začistíme akrylátovým tmelem s vhodnou barevností.

Pokud nejsou hotovy všechny zednické nebo jiné práce, které by mohly způsobit mechanické nebo jiné poškození parapetu, ponecháme ochrannou fólii na parapetní desce.

Na namontované parapety je zakázáno stoupat či je jinak extrémně zatěžovat.

Pro více informací kontaktujte svého prodejce nebo naši společnost:

HOPA CZ, s.r.o.

Průmyslový areál 255, 763 21 SLAVIČÍN

www.hopa.cz; info@hopa.cz; tel.: +420 577 342 630